AnrebpanyeckKkue
BblpaXKeHus.



[Mopaaok apudmeTnyecKknx AencTBun.
[lepemecTuTenbHbIM 3aKOH cnoXeHusa:a+b=b +a
[lepemecTnTenbHbIX 3aKOH YMHOXKeHus:a *b=Db * a

CoyeTaTesibHbIN 3aKOH cnoxKeHunA:a+b+c=(a+b)+c=a+
(b + c)

CoyeTaTeNibHbIX 3aKOH YMHOXKeHuA: abc = (ab)c = a(bc)

[TloHATHE 0O6bIKHOBEHHOM APOOU, AecATUYHOU Apobun,
OTPULATENIbHOTO YMCAa.

ApudmeTnyeckme onepaumnm ¢ AeCATUYHbIMU Apobamu.
ApndmeTnyeckme onepaumm c 06bIKkHOBEHHbIMM APOBAMMN.
OcHOBHOE CBOMCTBO OObIKHOBEHHOM ApPObMU:

[lpaBuaa AENCTBUIN C AECATUYHBIMU APOBAMMN.



[Tpnmep 1

OaunH xonoamnobHuk ctout 350 S. Toraa ABa XONOAUNbHUKA
CTOAT B [ABa pa3a 6Honbwe, T.e. 350-2=700S; nATb
XONOAUIbHUKOB CTOAT B MATb pa3 Aopoxke, T.e. 350-5=17508S.
Jlerko coobpa3uTb, YTO a XOJIOAMIbHUKOB CTOAT B a pa3
bonble, T.e. 350-a S

C nomouwbto BbipaxkeHna 350-a MOXHO Haxo4UTb CTOMMOCTb
PA3/IMYHOTO YMCNa a XONOAU/IbHMKOB, NOACTABAAA Pa3/INYHbIE
3Ha4YeHUA a U BbINOJIHAA YMHOEHMUeE.

Tak KaKk bykBa a MOXeT NPUHMMATb Pa3IMYHble HaTypasbHble
3Ha4YeHusA, To

a — nepemeHHas

350-a — anrebpanyeckoe BbiparKeHWe (MM BbiparkeHue ¢
nepemeHHoOM)



JIMHA OZIHOM CTOPOHbI NPSAMOYrO/IbHMKA a CM,
. Hangem nepumeTtp npssmoyronbHUKa.

b

=2a+2b
— NepeMeHHbIe
b — anrebpaunyeckoe BbiparkeHue



cb 2a—3b + 5 — anrebpanyeckoe BbipaxKeHue c
eMeHHbIMU a n b.

— 2}y

- anrebpanyeckoe BblpaxKeHue c nepemeH




[Tpumep 4.

4 2a+2b
Hangem 3HauyeHue BbiparkeHunA a“ npma=3,b=4wu

-
=2
B naHHOe anrebpanyeckoe BblpaxKeHUe NoACTaBUM 3HaYEHUSA
nepemeHHbixa=3,b=4,c=2.

[lonyyaem u4mcnoBoe BblparkeHue. BbIMoONHMB AencTBuUA,

Hanaem ero sHa4vyeHue:
1O SHateHNC 2x 3+ 3 x4 6+ 12 18

HYucno 9 asnaerca 3Ha4YeHUEM anre6pamquKoro BblpPaKEeHUA
ANA AadHHbIX 3HAYEeHUM nepemeHHbIX.

3HauyeHne YUC/I0BOTO BblpaxKeHUA, KOTOPOoe Moay4yaeTca npu
NOACTAaHOBKE  BbIOpPaHHbIX 3HAYEeHUWN  MNEepemMeHHbIX B
anrebpanyeckoe  BblparkeHMe, Ha3biBalOT 3HAYEHUEM
anrebpanyeckoro BbipakeHus.




